



出行

金鹰门口
增设专用车道

昨天中午,经过南京王府大街金鹰国际门前的驾车人都会发现,马路中间多了一节护栏。在王府大街3股机动车道中拿出最西侧的1股,作为进入金鹰内部停车场的专用车道,并从汉中路王府大街路口(铁管巷)向南150米路段设置护栏,防止车辆“加塞”,以确保另外2条车道正常通行。郭蓉 田雪亭



法律大讲堂

周日主讲
婚姻家庭财产继承

本周日,快报法律大讲堂将推出“婚姻家庭财产继承”专题,为市民讲解如何理顺婚姻家庭财产继承的法律关系,并现场为市民提供面对面的免费咨询。此次讲座将由江苏圣典律师事务所的三位专业律师主讲,他们分别是耿延律师、张世亮律师和周文进律师。

讲座时间:本周日上午9点30分
报名电话:13390785068

讲座地点:江东中路128号睦和园社区8幢(积善社区居委会会议室)

特别感谢:建邺区司法局

公交线路:82、14、48路所街站下车

田雪亭

历史上的今天

1982年12月4日,五届全国人大五次会议通过并公布施行新的《中华人民共和国宪法》,这是新中国成立以来第四部宪法。1982年12月4日,五届全国人大五次会议通过关于中华人民共和国国歌的决议。恢复田汉作词、聂耳作曲的《义勇军进行曲》为中华人民共和国国歌。《义勇军进行曲》创作于1935年,是影片《风云儿女》的主题歌,新中国成立时被定为代国歌。新华社

明天上午,陆副市长与你网上互动

快报讯(记者 陈英)明天上午10:30,南京“市长在线”将邀请副市长陆冰与网友互动交流,作为分管城市建设和管理、环境保护、交通工程建设方面工作的副市长,他将就广大市民共

同关注的交通、住房、环境等方面的话题与网友对话,并听取网友的意见和建议。连线网址:中国南京网:www.nanjing.gov.cn,龙虎网:www.longhoo.net;现场热线:83637711。



两名学生正在从一所小学校园内的过道内经过,远望过去,圆形的设计,极具纵深感。 快报记者 唐伟超 摄



菜价

青菜价格
又掉到1元/斤以内

霜冻之后的青菜好吃,价格因此小涨了几毛钱。然

而这几天价格又掉下来了,在金宝天印山农贸市场最便宜的青菜仅售0.5元/斤。主要是今年叶菜的上市量较大,超过去年同期。另外本地的矮脚黄和扬州青以及上海青,这些品种正值上市高峰期,品种较多,市民选择的余地较大。夏天

12月3日部分时令蔬菜、水产价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	进香河	河西都市菜园	安怀村
青菜	0.9	0.5-0.8	1	0.7-1	0.8	1
菠菜	1.8	0.6-0.8	2.5-3	1.3	1.6	1
萝卜	0.8	0.5-0.7	1	1	1	1
大白菜	0.4	0.3-0.4	0.4	0.4	0.35	0.4
茼蒿	1.5	1.1-2	1.2	1.8	1.5	1.3
香芹	1.5	0.8-1	2.5	1.5	1.5	1.5
黄瓜	2	1.5-2	2	2	2	2.5
茼蒿	1.2	1.1-8	1.6	1.5	2	2
鲫鱼	5	4.5	3.5	5.5-5	5	4.5
鸡蛋	3.5	3.5	3.4	3.4	3.5	3.4
后腿肉	12.5	10.5-11	10.5-11	11-12	10	11
母鸡	18	12-15	13.5-18	14-17	17	15



提醒

12月8日起
南图新馆晚间也开放

12月8日起,南京图书馆部分服务窗口将延长

开放至晚间九点。据了解,此次晚间开放的部分服务窗口,分别为:一楼报纸阅览室、三楼中文期刊阅览室以及五楼电子阅览室。开放时间为:周一至周五9:00-21:00,周六、周日及节假日9:00-17:30。 胡玉梅



活动

投票送奖品 大奖等你拿
现代快报第二届金鼎奖评选正式启动

临近年末,有哪些车型在今天的车市中表现优异?又有哪些新车型在即将来临的2009年最具人气?现代快报2008年金鼎奖评选活动已经正式拉开帷幕。去年金鼎奖评选活动受到各方的关注和支持,快报汽车周刊每天都会收到大量的读者选票。为了回馈读者,今年快报汽车周刊仍旧设置了丰厚的大奖给热心的读者朋友们。

为了更方便读者更快捷地投票,此次,快报和江苏都市网(www.js.cn)、太平洋汽车网(nj.pcauto.com.cn)、我爱汽车网(52car.net)、江苏交广网(www.jsdd88.com)、车视界(www.csjau-to.com)、车讯网(www. carxoo.com)等六大强势汽车专业网站深度合作,全力打造最透明的草根评选,让消费者畅所欲言、全程参与!

您最喜爱哪款车型?您最满意哪家4S店的服务?只要您登录六大网站的投票页面,点击投票即可。当然,您还可以在网站上留言,如果您的评论足够专业、足够代表大多数消费者的心声,还将获得由现代快报送出的精美礼品!为了增加评选活动的互动性,现代快报还将制作选票,并在参与投票的读者中抽出幸运大奖。具体参与方法及奖品设置敬请关注近期每周三现代快报汽车周刊及合作网站!

常青

芳婆出马
再教一道“糖芋苗”

本周六上午9点-11点半,快报欢乐社区行将在云南路社区广场举行。在本次活动中,“芳婆糕团店”老板娘不仅要教大家学做酒酿元宵,还要再教一道“糖芋苗”。

芳婆经营小吃已有31个年头,她的店内经营的21道特色小吃,全部是她用心揣摩出来的,别有一番风味。这些年来,要加盟“芳婆糕

团店”的人踏破了门槛,但均遭芳婆拒绝,她连徒弟也不肯收。芳婆就担心别人“砸”了她的招牌。不过,芳婆很给记者面子,原本答应在活动中露一手,教大家做酒酿元宵的,现在又答应再教一道“糖芋苗”。机不可失,对做小吃有兴趣的读者,周六赶紧来学!

快报名医团、律师团、便民网也将一如既往、风雨无阻前往现场为大家提供各项免费服务。 王凡 钟晓敏



健康

常煲“电话粥”
易患白内障

过于频繁接听手机会导致白内障。浙江大学眼科学研究所以长姚克教授首次用实

验证:手机接听中产生的电磁微波会损伤眼球的晶状体,破坏细胞通讯连接功能。眼睛的晶状体、男性的睾丸,是人体最容易受到微波损伤的器官之一,所以使用手机时间久了,就会对组织产生不可逆的损伤。这项发现最近已发表在世界最权威的眼科杂志——《眼科视觉研究》上。 中国网

10个荸荠
赛过退烧药

每年冬十一月二月份是荸荠盛产的季节。中医认为,荸荠是寒性食物,既可清热泻火,又可补充营养,对于发烧初期的病人有非常好的退烧作用,每次10个左右即可。冬季儿童发烧现象较多,

荸荠不但能起到退烧作用,还能促进孩子牙齿和骨骼的发育。英国在对荸荠的研究中还发现了一种不耐热的抗菌成分——荸荠英,不但杀菌还能降血压。这种物质还对肺部、食道和乳腺的癌肿有防治作用。但荸荠不宜生吃,一定要洗净煮熟后方可食用。 健康时报



这是一个专门为您设置的平台,一人有难题,大家来出力!当然,如果你有什么牢骚话,有什么生活小窍门,不妨也来跟我们聊聊。

白下区的彭先生:我今年六十多岁,左手的大拇指、食指和中指麻了一年多,有时夜里还疼,早晨起来手指弯不起来,找了好几个医院的专家看过,但没有效果,希望通过快报帮帮团找到治疗秘方或方法。联系电话:84232935



水电气

停电通知

12月10日8:00-11:00 停石林线、污水1#线、生建线,范围:京沪高铁(宁南农花村六)、大鱼罩、松林电力仪表公司、金路复合材料、波纹管厂、康尔洁九龙桌球、宁南驾校、正普实业、地铁指挥部、德成彩钢结构公司、邮通达、江宁土石方工程部、裕洲仓库、潘家沟、苏源热电;石门坎预制厂、白下工业园、光华路街道办事处、牌楼喷灌、百甸村、光彩证照、节煤设备厂、牌楼村委会、运动器具厂、光华房产、小水光、王家头电站、污水厂;爱迪臣公司等。

7:30-11:30 停东农线部分,范围:灵岩徐庄、轧花厂、棠城古建、木材公司、西塘组等。

8:00-12:00 停园区间,范围:长城浩盛钢构、伟坤科技、创锐电子、开发区、三和管桩、恒力管桩等。

8:00-16:00 停八街线、双井线、孙林线、长山线,范围:八百桥镇街道、镇东部地区、伍林、孙林、金牛、山子岭及长山北部周边地区。

宁电

停气通知

12月5日13:00至17:00下列地区停气:瑞金北村21幢等一片;马群天悦花园45幢等一片;中央北路87号、汽轮六村、尊安花园、张王庙部分用户等一片。 港华



宝莱纳(南京)啤酒花园
Paulaner Bräuhaus Nanjing

始于1834年,德国慕尼黑 | 1834年创立

冬令“食”节 与“食”俱进

顶级安格斯肉眼牛排, 特价特选

牛排套餐系列 数十款经典美食套餐自由组合

欧洲经典系列 (60-360元, 五道式纯正西餐并加精软饮)

慕尼黑传统系列

宝莱纳德式圣诞缤纷夜

12月24日 圣诞自助大餐、经典表演、圣诞老人及礼品 RMB 599元/人

12月25日 圣诞夜派对、精彩演出

12月31日 迎新年大型跨年派对

美食节期间, 消费满250元, 赠送0.5L啤酒

自在自我 美食美境

营业时间: 11:00-02:00 地址: 南京市广西路123号(苏宁广场对面) 电话: (025) 8233 3999 8311 7188 www.nj.paulaner.com